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TRIGONOMEETRIA

1. Leia sinα, cosα ja tanα väärtustest puuduvad, kui α on teravnurk. 
1) sin α = 0,6    2) cos α = 0,4    3) tan α = 3    4) cos α = 0,8    5) sin α = 4/5    6) cos α = 5/13    7) tan α = 2,4
2. Arvuta avaldise täpne väärtus.
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3. Leia täisnurkses kolmnurgas puuduvad elemendid.
	1) teravnurk on 40o ja selle nurga vastaskülg 4,6 cm
2) hüpotenuus on 8 cm ja üks teravnurk on 30o 
3) kaatet on 15 cm ja tema lähisnurk on 75o
	4) kaatetid on 5 cm ja 12 cm

5) hüpotenuus on 7 cm ja üks teravnurk on teisest kolm korda suurem


4. Rombi külg on 18 cn ja teravnurk 65o. Arvuta rombi diagonaalid.
5. Rombi diagonaalid on 18,5 cm ja 26 cm. Arvuta rombi nurgad.
6. Ristküliku pikem külg on 24 dm ja ta moodustab diagonaaliga nurga 26o30´. Arvuta ristküliku teine külg ja diagonaal.
7. Trepiastme laius on 30 cm. Kui suur peab olema trepiastme kõrgus, et trepiastme tõusunurk oleks 35o?
8. Maja sein on 3 m kõrge ja katuse serv on 30 cm kaugusel seinast. Kui pikk peab olema lühim redel, millega saab ronida maja katusele? Lillepeenra tõttu ei saa redeli alumine ots olla lähemal kui 1,5 m seinast. Redeli ülemine ots peab ulatuma 10 cm üle katuse serva. Leia redeli pikkus 1 cm täpsusega ja nurk, mille ta moodustab maapinnaga nurgaminuti täpsusega. (3,33 m, 68o12’)
TRIGONOMEETRIA

1. Leia sinα, cosα ja tanα väärtustest puuduvad, kui α on teravnurk. 
1) sin α = 0,6    2) cos α = 0,4    3) tan α = 3    4) cos α = 0,8    5) sin α = 4/5    6) cos α = 5/13    7) tan α = 2,4
2. Arvuta avaldise täpne väärtus.
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3. Leia täisnurkses kolmnurgas puuduvad elemendid.
	1) teravnurk on 40o ja selle nurga vastaskülg 4,6 cm
2) hüpotenuus on 8 cm ja üks teravnurk on 30o
3) kaatet on 15 cm ja tema lähisnurk on 75o
	4) kaatetid on 5 cm ja 12 cm

5) hüpotenuus on 7 cm ja üks teravnurk on teisest kolm korda suurem


9. Rombi külg on 18 cn ja teravnurk 65o. Arvuta rombi diagonaalid.
10. Rombi diagonaalid on 18,5 cm ja 26 cm. Arvuta rombi nurgad.
11. Ristküliku pikem külg on 24 dm ja ta moodustab diagonaaliga nurga 26o30´. Arvuta ristküliku teine külg ja diagonaal.
12. Trepiastme laius on 30 cm. Kui suur peab olema trepiastme kõrgus, et trepiastme tõusunurk oleks 35o?
13. Maja sein on 3 m kõrge ja katuse serv on 30 cm kaugusel seinast. Kui pikk peab olema lühim redel, millega saab ronida maja katusele? Lillepeenra tõttu ei saa redeli alumine ots olla lähemal kui 1,5 m seinast. Redeli ülemine ots peab ulatuma 10 cm üle katuse serva. Leia redeli pikkus 1 cm täpsusega ja nurk, mille ta moodustab maapinnaga nurgaminuti täpsusega. (3,33 m, 68o12’)
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